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Аккерманська фортеця 

◆ Аккерманська фортеця на території міста 
Білгород-Дністровський в Одеській області - 
одне з найбільших і добре збережених 
фортифікаційних споруд в Україні.

◆ Перша фортеця на території Білгорода була 
побудована восени 1596 року на високому 
мису Білої гори, на місці античного міста Тіра. З 
півночі фортеця омивається водами 
Дністровського лиману, з інших трьох сторін 
оточена ровом шириною 13.5-14 м і первісної 
глибиною 20 м.



Білий слон - обсерваторія на 
висоті 2000 м

◆ На одній з найвищих вершин Карпат - горі 
Піп Іван (2028 м) - знаходиться будівля 
обсерваторії Варшавського університету, де 
до Другої світової війни проводилися 
постійні астрономічні та 
метеоспостереження. 

◆ У 2011 році в рамках українсько-польського 
співробітництво було вирішено відновити 
колишню обсерваторію. Очікується, що тут 
відкриються метеорологічна станція, 
біологічний стаціонар з вивчення 
рослинності Карпат та інші наукові центри.



Вилково - українська Венеція

◆ На крайньому південному заході України в Одеській 
області є свій аналог Венеції. Містечко Вилкове, 
розташований в дельті Дунаю, поцяткований безліччю 
штучних каналів, які місцеві жителі називають єриками. 
Тому човен тут таке ж популярний засіб пересування, як 
і автомобіль.

◆ В даний час деякі єрики повністю засипані, багато 
обміліли. Поплавати по місту зараз можна лише в старій 
частині Вилкове.

◆ Крім каналів, місто примітний тим, що тут донині живуть 
старообрядники.



Олешківські піски Цукру в центрі 
Європи

◆ Не варто їхати за кордон, щоб відчути гаряче дихання 
пустелі і побачити нескінченні піски. У Херсонській 
області за парканом штучних лісів прихована справжня 
пустеля. Українська пустеля, відома як Олешківські 
піски, що утворилася в результаті людської недбалості і 
стала унікальним природним явищем у цих широтах.

◆ Офіційно, Олешківські піски є найбільшою піщаною 
пустелею в Європі, насправді - єдиною. З супутника 
пустеля виглядає як маленьке жовте пляма на лівому 
березі Дніпровського лиману. Понад 150 тисяч гектарів - 
30 кілометрів від заходу на схід і 150 км з півночі на 
південь - покриті нескінченними піщаними барханами.



◆ На західному узбережжі Криму, в трьох кілометрах від 
селища Оленівка, тягнеться Джангульське зсувне 
узбережжя – дивовижний пам'ятник незайманої природи, 
оголошений заповідником. Обвали, осипи і величезні 
зсувні масиви, а також віддаленість від великих міст і 
туристичних центрів надають північно-східному 
узбережжі Тарханкуту дикий суворий вигляд.

◆ Інша частина мису Тарханкут під назвою Атлеш 
складається переважно з мальовничих скель. Саме в цих 
пейзажах знімали фільми Людина-амфібія і Пірати XX 
століття. Сьогодні в районі мису Тарханкут найбільш 
екологічно чиста акваторія Чорного моря, завдяки чому 
ця місцевість стала меткою для дайверів і підводних 
фотографів.

Тарханкут
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